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Aldona Markowicz
 

naukę muzyki rozpoczęła we wrocławskiej Państwowej Ogólnokształcącej Szkole Muzycznej I i II st.  – początkowo na fortepianie, a od czwartej klasy podstawowej na wiolonczeli w klasie Zdzisława Butora. U tego samego pedagoga kontynuowała studia na Wydziale Instrumentalnym Akademii Muzycznej im. Karola Lipińskiego we Wrocławiu. Równolegle studiowała na Wydziale Wokalno-Aktorskim.

 

W roku 1997 rozpoczęła współpracę z Wrocławską Orkiestrą Kameralną „Leopoldinum” pod kierunkiem Karola Teutscha.

 

W roku 1996 została założycielem Orkiestry Kameralnej WRATISLAVIA, której szefem od początku jest Jan Stanienda. Jako muzyk WRATISLAVII występuje w ramach: Muzycznego Festiwalu w Łańcucie; Warszawskich Spotkań Muzycznych Muzyka dawna – Muzyka nowa; Międzynarodowego Śląskiego Festiwalu Muzycznego „Porozumienie”, Wratislavia Cantans, Europejskiego Festiwalu Muzycznego w Otwocku.

 

W latach 2002-2006 piastowała stanowisko koncertmistrza wiolonczel Filharmonii Wrocławskiej im. W. Lutosławskiego a obecnie pełni funkcję koncertmistrza wiolonczel Filharmonii Opolskiej.

 

Współpracowała z takimi orkiestrami jak: NOSPR, Sinfonia Varsovia, Menuhin Festival Orchestra, Polska Orkiestra Kameralna, Penderecki Festival Orchestra, Capella Istropolitana, Filharmonia Opolska.

 

Występowała z wieloma znakomitymi dyrygentami i solistami m.in. z: Yehudi Menuhin, Jerzy Semkow, Krzysztof Penderecki, Grzegorz Nowak, Gabriel Chmura, Paul McCreesh, Krystian Zimerman, Ewa Pobłocka, Krzysztof Jabłoński, Kaja Danczowska, Krzysztof Jakowicz, Jadwiga Rappe, James Galway, Hilary Hahn, Sharon Kam, Gil Shaham.

 

Poza działalnością wykonawczą zajmuje się także dydaktyką. Od 1992 roku uczy na wiolonczeli w PSM II st. we Wrocławiu, a od roku 1999 prowadzi zajęcia w Akademii Muzycznej im. Karola Lipińskiego we Wrocławiu z przedmiotów: studia orkiestrowe i zespoły kameralne na Wydziale Instrumentalnym oraz wiolonczeli na Wydziale Edukacji Muzycznej.
