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Barbara Myler
Ukończyła z wyróżnieniem Państwową Szkołę Muzyczną im. Fryderyka Chopina w Bytomiu. Jest absolwentką Akademii Muzycznej im. Karola Lipińskiego we Wrocławiu, w klasie skrzypiec prof. Krzysztofa Bruczkowskiego.

 

Była koncertmistrzem orkiestry symfonicznej Akademii Muzycznej, Studenckiej Orkiestry Barokowej, brała udział w licznych projektach jako solistka i kameralistka, brała udział w szeregu nagrań CD.

 

Uczestniczyła w kursach muzycznych prowadzonych m.in. przez prof. Jadwigę Kaliszewską oraz prof. Siemiona Yaroschewitza, a także międzynarodowych kursach orkiestrowych w Austrii.

 

Współpracowała z takimi dyrygentami jak: Kurt Masur, Grzegorz Nowak, Peter Jan Marthe, czy Marek Pijarowski, koncertując w kraju i za granicą (Niemcy, Austria, Włochy, Szwajcaria, Holandia, Luksemburg, Egipt) z artystami takimi jak: Krystian Zimerman, Piotr Paleczny, Ewa Pobłocka, Piotr Pławner. W 2002 roku rozpoczęła współpracę z Orkiestrą Kameralną Wratislavia, z którą występowała również jako solistka. Obecnie zajmuje się muzyką kameralną, a także pracą pedagogiczną.
